

Sajtóközlemény

Közcélokot szolgáló szabadidős létesítmény fejlesztése Encsen

2025/01/31

Encs Város Önkormányzata a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BO1-2022-00046 azonosítószámú, Közcélokot szolgáló szabadidős létesítmény fejlesztése Encsen című projekt keretében a volt uszoda épületében közcélokot szolgáló szabadidős létesítményt alakít ki 400 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével.

A projekt finanszírozása az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásával, a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretén belül valósult meg.

Encs Város Önkormányzata a TOP_Plusz-1.2.1-21 Élhető települések pályázati felhívásra benyújtott projektjében felújítja a használaton kívüli volt uszoda épületét, amelyben közcélokot szolgáló szabadidős létesítményt alakít ki szabadidős és sportolási lehetőségekkel, játszóházakkal. Az Encs Városi Sportközpontban (3860 Encs, Gagarin út 11.) a volt uszoda épületrésze a 2015-ös bezárása óta részben funkció nélküli, nem hasznosított. A projektben felújításra kerül a teljes épülethomlokzat, a tetőszerkezet, a nyílászárók cseréje is megtörténik, a teljes gépészet és villamossági hálózat is korszerűsödik a teljes belső tér megújításával egyidejűleg. A belső térben a játszóház és az egyéb szabadidős/sportolási lehetőségek területei mellett különböző kiszolgáló helyiségek (nemenkénti vendég WC-kézmű, es akadálymentes WC-mosdó, recepció-ruhatár, raktárak, pihenőzóna) kerülnek kialakításra.

Az épületben a kivitelezést követően többkorosztályos szabadidő eltöltését szolgáló létesítmény jön létre. A projekt célja, hogy az épület hasznosításával, új funkciókkal való megtöltésével a lakosok az alábbi új szolgáltatásokat tudják használni: kisgyermek és junior játszóház; szabadidős és sportolási tevékenységek: csocsó, biliárd és léghoki. A projekt hozzájárul az élhető települési környezet kialakításához; a szabadidő hasznos eltöltési lehetőségeinek javításához; a lakosság helyben maradásához; a vonzó, élhető, fenntartható település kialakításához; valamint a használaton kívüli épületek újra hasznosításához.

A kivitelezést a JD Bau 2014 Kft. végzi. Az eszközbeszerzésre vonatkozó szerződések is megkötésre kerültek. A Z6 Sport Innováció Kft. 2025 januárjában le is szállította a szerződésben vállalt eszközöket (biliárdasztal, csocsó és léghoki). Az IPS – Gyermekszem Kft. egyedi, beltéri épített játszóháza a belső építési munkákat követően tud bekerülni a helyére. A projekt tervezett fizikai befejezése: 2025.09.15. A projekt finanszírozása az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásával, a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretén belül valósult meg.

A projektről bővebb információt a www.encs.hu oldalon olvashatnak, illetve az alábbi elérhetőségeken kérhetnek:

Varga Antal,
polgármesteri referens
sajto@encs.hu
06-20-560-7558